
Proposição (Legislativa) 294/2025

De: Rafael Mello da Silva Lançado por Rafael S. - GRA

Para: DLEG - Departamento Legislativo 

Data: 17/03/2025 às 19:28:01

Setores (CC):

DLEG

Setores envolvidos:

GRA, DLEG

Requerimento

 

 Prezados, segue requerimento para protocolo.

 

Atenciosamente,

_

Rafael Mello da Silva 

Vereador

Anexos:

requerimento_PORTO_DE_IMBITUBA.docx
requerimento_PORTO_DE_IMBITUBA.pdf
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Excelentíssimo Senhor 

Matheus Paladini Pereira

Presidente da Câmara Municipal de Imbituba 

Município de Imbituba/SC

      REQUERIMENTO  Nº              /2025

Requer  que  o  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Imbituba

expeça convite ao Presidente do SCPAR- Porto de Imbituba o

Senhor  Christiano Lopes de Oliveira,  para  prestar  informações

acerca do Porto de Imbituba, infraestrutura logística e portuária

de Imbituba. 

Rafael Mello da Silva, Vereador do Partido Liberal (PL), com base no Atigo 117, §3,

Inciso X Regimento Interno da CMI, vêm REQUERER que o Presidente da Câmara Municipal de

Imbituba expeça convite ao Presidente do SCPAR- Porto de Imbituba o Senhor Christiano Lopes de

Oliveira, para prestar informações acerca do Porto de Imbituba, infraestrutura logística e portuária de

Imbituba. .

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, nobres vereadores;

A recente  nomeação de  um Imbitubense  frente  ao  Porto  de  Imbituba  traz  consigo a

oportunidade  de  alinhar  expectativas  e  fortalecer  parcerias  institucionais,  promovendo  maior

transparência e integração entre o Porto  e os órgãos públicos, empresas e a comunidade local. 

Considerando a importância estratégica do Porto de Imbituba para o desenvolvimento

econômico da região e sua relevância no cenário logístico estadual e nacional, é oportuno convidar o

recém-nomeado Presidente Christiano Lopes de Oliveira para uma apresentação institucional.

A  presença  do  Presidente  permitirá  que  sejam  compartilhadas  informações  sobre  os

planos de gestão, investimentos e melhorias previstas para o Porto, além de possibilitar um diálogo

direto sobre oportunidades de colaboração com o município e demais setores interessados.

Dessa forma, propõe-se o convite ao Presidente do Porto de Imbituba para abordar os

seguintes assuntos de interesse público:

1. Duplicação do Acesso Norte (Avenida Marieta Konder Bornhausen) e Implantação de

Redutores Eletrônicos de Velocidade – Importância da obra para melhorar a mobilidade e a

segurança viária, facilitando o fluxo logístico do Porto e da cidade. 

2. Continuação  do  Acesso  Sul  (Avenida  Renato  Ramos  da  Silva) –  Perspectivas  para  a

viabilização da ampliação desse corredor estratégico. 
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3. Expectativa  de  Movimentação  do  Porto  de  Imbituba –  Projeções  de  crescimento,

investimentos e impacto econômico para a região. 

4. Parcerias  com Entidades  de  Imbituba –  Possibilidades  de  cooperação  entre  o  Porto  e

instituições locais para o desenvolvimento de projetos conjuntos. 

5. Edições da Festa Arraial do Porto – Planejamento e importância do evento para fortalecer a

identidade cultural e a relação entre a comunidade e o Porto. 

6. Previsão de Concurso Público – Informações sobre possíveis oportunidades de ingresso na

estrutura administrativa e operacional do Porto. 

7. Drenagem e  Pavimentação  da  Avenida  Florentino  Manoel  Machado,  com Início  no

Trevo da Cancha –  Impactos  e  benefícios  das  melhorias  na  infraestrutura  viária  para  a

mobilidade urbana e a logística portuária.

Diante do exposto, solicitamos a apreciação deste requerimento para viabilizar o referido 

convinte.

Sala das Sessões, em 17 de março de 2025.

Rafael Mello da Silva
Vereador
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